

香港文匯報訊(記者李思穎)現年64歲的任達華上周六在中山出席活動時遇襲受傷，被兇徒刺傷腹部及右手四隻手指嚴重受傷，即時送到當地醫院做手術，之後漏夜回港到港安醫院作進一步治療，並接受第二次手術，一切順利。華哥留院4日，康復情況理想，昨午可以出院回家休息，見他精神不錯，並透露手傷情況需要一些時間康復，希望盡快投入電影工作，更揚言「頂得住」!



任達華精神奕奕出院，感謝大家關心。

表現親切的任達華分別以廣東話和普通話受訪。



任達華離開醫院，近百傳媒到場採訪。



遇刺後留院4日出院

手傷復原需時 華哥望快復工

華哥經過多天留院治療後，昨午一時在經理人霍汶希(Mani)陪同下出院，大批傳媒到場採訪。穿上藍色運動服的華哥，戴上cap帽，狀態不俗，而右手用紗布包紮着並束上護臂帶，但從其白色Tee隱約可見腹部貼了膠布，華哥企定給傳媒拍照並豎起手指及揮手，行動自如，全程現身約8分鐘便登車離開。



任達華亦在社交網公佈出院回家的好消息。

怕會撞倒，麻煩大家合作。

感謝兩地醫護人員照顧

接着，華哥出來影相受訪，醫院派代表送花給他，他表現親切，分別以廣東話和普通話受訪，其間「多謝」說不停，但就未有提到受傷經過，他說：「多謝晒，多謝呢幾日咁多朋友關心，多謝晒你哋，今次呢個意外，雖然受咗傷，但好感謝中山醫院，好感謝香港醫護人員，好感謝英皇公司悉心安排，件事發生後，中山醫務人員好幫忙，做咗好多唔同測試，返到嚟，香港醫護人員，亦即刻同我再檢查多一次，再做身體檢查，等我穩定晒；多謝大家關心，多謝楊生(老闆楊受成)，最緊要多謝大家關心，現在隻手要少少時間去康復，希望可以盡快康復可以繼續拍番戲，因為我好鍾意拍戲。」

華哥繼而再以普通話多謝大家：「這幾天辛苦你們，尤其謝謝內地中山，在事情發生後，馬上安排我做手術，謝謝對我的照顧。回來後，特別謝謝港安醫院的所有醫療團隊，謝謝楊老闆(楊受成)，他們對我的照顧，把

所有事情都很順利地完成，由內地到香港(醫院)，到了今天，大概有5天，手術進度蠻好，令我可以慢慢康復，現在隻手都需要些時間，因為神經線要一段時間去復原，希望可以快些回來拍戲，謝謝大家對我的關心，尤其是我家人和我女兒。」

琦琦指丈夫樂觀反給信心

現場未見華哥太太琦琦陪老公出院，原來她早已到來，之後回家等待華哥，其後更在社交網發表這幾日來的感受和說多謝：「這幾天對於我們來說都是異常漫長與煎熬，還好樂觀積極的華哥給我們信心與能量，今天華哥出院了，我們，回家……由衷感謝所有醫護人員的悉心照顧，感謝家人朋友的支持和鼓勵，謝謝楊老闆和所有工作人員，也謝謝傳媒朋友，你們辛苦了。接下來我們會繼續配合治療，相信華哥很快就可以回來和大家見面，再一次謝謝各位，感恩！」

透露羅家英手術康復進度OK 汪明荃：佢小便好自然

香港文匯報訊(記者梁靜儀)汪明荃(阿姐)昨日到香港電台接受訪問，並為九月底「福隆粵劇團」演出的粵劇宣傳。阿姐表示近日都忙於宣傳和排練，而丈夫羅家英因剛由日本出席友人七十大壽返港，她因有工作未有同行。阿姐表示家英哥下月才開始排練，她這次的戲不複雜，她就與家人排住先。

早前家英哥接受了前列腺切除手術，問到家英哥的健康情況，阿姐說：「佢身體OK，見佢小便都好自然，但最少等半年至完全正常，(定期檢查傷口?)傷口有事，因為佢割咗，現在等恢復，半年後再檢查，好多男人到呢個年紀都有呢啲情況。」

問到可有提家英哥注意飲食?阿姐指家英哥自己知，不喜歡別人提。說到家英哥經常被她「哦」?阿姐指因為家英哥經常夜瞓：「我當然要提佢，佢真係好夜瞓咁嘛，我點幾瞓佢都未瞓，佢鍾意睇電影，不過就晏起身，通常嘍屋企食咗晏先至出去。」

阿姐指家英哥識照顧自己，去旅行不用她在身邊提醒：「嚟緊佢仲有兩個廣告要拍，又要返橫店拍嘢，呢排真係發。」

望社會盡快回復秩序

談到近日香港的反修例風波引發的紛爭和暴力事件，阿姐表示有留意：「鋪天蓋地報道，唔到我唔留意，我支持和平示威，但任何暴力就唔應該有，我唔想講太多，希望大家盡快回歸自己嘅工作崗位，平靜返，社會回復秩序。」她坦言身為香港人看到報道當然會不開心，為怕影響工作情緒，所以少看及不想講太多，免得又引起更多其他討論，而且都不需要講，大家都冇眼睇。



汪明荃

湯怡會現身撐洪卓立演唱會

香港文匯報訊(記者李慶全)湯怡與衛詩雅昨日一同出席英皇戲院宣傳活動，湯怡向來愛看電影，她大概每星期都入戲院看一齣電影，如同街坊一般，她指自6歲起就住在馬鞍山，一住20多年，所以是街坊，這家戲院給了她很多回憶。她又指入戲院從不用喬裝，看戲已很平民化，只會像一般女孩子打扮靚一點出街。她又開心地表示來公司的戲院可以免費入場，有免費戲看也不介意入戲院廚房幫手整熟狗，最好就是有甜品賣。

湯怡即將到內地為電影《某日某月》宣傳，對於任達華在內地出活動時遇襲受傷，她表示信任公司的安排，故不用特別加強保安，幸她也未遇過狂迷的糾纏，自己亦會打醒十二分精神。另談到舊愛洪卓立下月舉行演唱會，她表示對方有邀請她，她都有報名要去，畢竟難得是他首個演唱會，亦知他正積極操練，故有傳短訊着他加油：「其實我們關係很好，大家仍然是好朋友。」

衛詩雅愛看電影的程度是會獨自去看戲，問中就做父母的電燈膽坐中間，她指選擇男友必須口味和價值觀接近，她舉例說要是她喜歡某電影導演，而男友唱反調可能會因而分手，但她又不專制到要男友一定看她演出的電影，她笑說：「可能看了會噁交，因他批評我做得不好，我應該會翻枱。」

談及任達華在內地出席活動時遇襲受傷，詩雅指她有叫同事向華哥問候，她坦言覺得件事很恐怖，不過華哥康復得很快，精神又好好，可能他有吃健康食品的習慣，所以身體夠Fit夠健康。而她慶幸從未遇過狂迷，只試過拍完青春劇，被幾個7、8歲的小朋友跟蹤回家，故她故意在早兩層樓出升降機，以擺脫他們後再行樓梯回家。



衛詩雅 湯怡

周星馳被傳結婚 莫文蔚話唔出奇

香港文匯報訊(記者李思穎)莫文蔚(Karen)、劉倩婷和顧定軒昨日出席慈善活動展覽會。行色匆匆的Karen在港逗留兩日，今日便飛往歐洲工作，這陣子主力忙於巡迴演唱，與此同時正張羅為媽咪籌備9月的80歲大壽，Karen說：「如像一個大型party，她已給我賓客名單，會邀請二三百人出席，好多朋友同媽咪都好落力安排，大型過我結婚，最重要是她開心，不過媽咪沒有要求我送禮物，只會催我返英國陪老公，怕我忽略老公。」

Karen承認因工作太忙，老公冇投訴，所以年底完成巡迴，有機會返香港作最後一站演出後，便會放下工作多陪老公，她謂：「我哋試過最耐一個月沒見面，今個月初都有返英國幫佢慶生，還送佢喜歡的卡通公仔物品做禮物，我哋兩個都好認真，哈哈，其實老公真係好唔話得，對我好有耐性，證明我嫁得好。」

Karen被問到舊愛周星馳被傳結婚一事，她笑說：「我唔知，都有聽過這報道，你問佢啦，但咁神秘。(你哋有聯絡嗎?)最近一次係佢部戲上，由我同秋官(鄭少秋)合唱《世間始終你好》時，大家有見過面。(星爺結婚可信嗎?)通常可信性好低，但係都唔出奇，佢都一吧年紀應該要結婚，真嘅會恭喜佢。」



莫文蔚

被指家底厚住豪宅 黃嘉雯稱自己賺錢自己花

香港文匯報訊(記者吳文釗)15位候選港姐昨早啟程到日本拍攝外景，旅遊達人周奕璋也有同行。眾佳麗雖然大清早要到機場集合，但見她們仍精神不錯，似進入狀態應付密集式的拍攝行程。

大熱之一的黃嘉雯只睡了數小時就到機場，她笑稱平時習慣早起，只擔心到晚上時容易疲倦。問到此行準備了什麼，她表示自備大量零食及杯麵，擔心到埠後未必有時間去買。笑指她不用忌口減肥時，黃嘉雯說：「放縱幾日吧，在香港都有做運動，因為公司提供大部分服裝，自己行李就可以帶多點零食。」黃嘉雯又稱未知日本之行的拍攝內容，但預計要上山下海捱苦。提到有報道指她家底厚住豪宅，黃嘉雯稱沒留意報道，也不覺得對她有幫助，因她一直都是自己工作賺錢自己花，笑稱不介意被人起底，也沒有黑歷史不能見人，家人也支持她選美。

蔡嘉欣自言易肥需節食

蔡嘉欣和楊詠彤(Katy)都很期待到日本拍攝，預計到時會接受很多挑戰。Katy笑稱最擔心會肚餓，所以都帶定健康零食如餅乾和燕麥皮等傍身，蔡嘉欣笑指Katy原本想帶一大箱薯片，但為保持身段只好放棄，她就帶了頸枕和乾糧充飢。笑問她們此行像去荒野求生，蔡嘉欣笑道：「因為很多佳麗都是食極不肥，可能體質問題，所以不要看她們那麼瘦，其實都很食得。我就本身是易肥的人，現在有110磅，最高峰時試過比現在重20磅，所以都要節制一下。」Katy就笑稱自己食量一向不多，加上勤做運動，營養都全部跑到在身高上。她說：「有上次到澳門拍外景經驗，今次不怕辛苦，反而最怕曬，已帶備很多防曬用品。」



15位候選港姐昨早啟程到日本拍攝外景，旅遊達人周奕璋也有同行。



黃嘉雯自備大量零食及杯麵出發。

蔡嘉欣(右)和楊詠彤(左)很期待到日本拍攝。